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广东省药学会外科药学镇痛专项调研问卷 

 

1、 您所在的医院等级？ 

__________________________ 

2、 您所在医院的城市？ 

__________________________ 

3、 您的职称 

A 初级     B 中级    C 副高     D 正高 

4、您的最高学历 

     A 大专     B 本科    C 硕士     D 博士 

5、 您认为外科术后患者疼痛管理需要药师参与吗？（） 

A.很需要   B.比较需要  C.需要   D.可有可无   E.不需要 

6、 您认为本医疗机构对于围术期疼痛管理工作成效如何？ 

A. 富有成效  B.比较有成效 C.有成效 D.没有成效  E.没有疼痛管理 

7、 以外科药师角度看，医院在符合政策情况之下，镇痛药物的使用会优先考

虑哪个方向： 

A 既往使用习惯             B 价格 

C 原研（参比制剂）         D 临床需求  

8、您认为本医疗机构药师在围术期疼痛管理的参与程度？（） 

     A.充分参与  B.较多参与  C.基本参与 D.较少参与  E.无参与 

9、 您是否认可外科药师参与在围术期疼痛管理的过程中，给予临床药品使

用的安全性数据和不良反应管理指导？ 
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A 是                       B 否 

10、 您认为阿片类药物的不良反应有？（）（可多选） 

A 呼吸抑制           B 恶心呕吐 

C 成瘾性             D 便秘 

11、您所在医疗机构的药师对围术期患者的疼痛相关药学宣教程度？（） 

A.全员宣教  B.大部分宣教  C.部分宣教 D.较少宣教  E.无宣教 

12、您认为临床药师对围术期镇痛管理进行系统学习的必要性如何？（） 

A.很需要  B.比较需要  C.需要  D.可有可无  E.不需要 

13、您作为临床药师对于原研药品/参比制剂（例如：氟比洛芬酯注射液）在

符合国家药品采购政策的情况下，您是否会给予积极肯定? 

A 是                       B 否 

14、您对阿片类镇痛药物使用的了解程度？（） 

A.很了解  B.比较了解  C.基本了解  D.不甚了解  E.完全不了解 

15、您对阿片类药物管理制度的了解程度？（） 

A.很了解  B.比较了解  C.基本了解  D.不甚了解  E.完全不了解 

16、您对阿片类药物的不良反应的认识程度？（） 

A.很了解  B.比较了解  C.基本了解  D.不甚了解  E.完全不了解 

17、您对非甾体抗炎药物用于术后镇痛的掌握程度？（） 

   A.熟练掌握  B.比较掌握  C.基本掌握  D.不甚会用  E.完全不会用 

18、作为本机构的临床药师，对于同时中选的产品众多，优先考虑以下哪个？ 

A 医院原有原研产品      B 医院原有的中选仿制药 

C 医院原有的原研中选产品 
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